NOMBRE DEL ALUMNO: MAURICIO CASTILLO
OZUNA

NOMBRE DEL MAESTRO: JUAN JOSE OJEDA
TRUJILLO

NOMBRE DEL TRABAJO: REPORTE DE ACTIVIDADES
MATERIA: MATEMATICA APLICADA

GRADO: SEXTO CUATRIMESTRE

GRUPO: UNICO




EJERCICIO REGLA L’HOPITAL
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EJERCICIO FORMA INDETERMINADA
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EJERCICIO INTEGRAL IMPROPIA

Z©axndxcona>0.

F(b)=Zbaxndx=0xntin+1ba=1n+1(bn+1-an+1).



b—wF(b)=Z~axndx=—-antin+1.

F(b)=Zbadxx=Inb-Ina

EJERCICIO SUCESION

2,4,6,8,10, 12, 14, ..., 2n, ... el tétrmino 2n es el término general, f(X)=2n



